

康渝高铁陕西段全线首座桥墩完成浇筑

阳光讯(记者 佟怡 实习生 井睿之) 7月30日,经过6个多小时的连续作业,康渝(安康—重庆)高铁安康特大桥首座桥墩顺利完成浇筑,这是康渝高铁陕西段全线完成浇筑的首座桥墩,为后续桥梁工程施工顺利推进打下了坚实基础。

康渝高铁安康特大桥位于安康市境内,桥梁全长3053.59米,是康渝高铁全线最长的桥梁。本次浇筑的49号桥墩为双线圆端形实体桥墩,设计总高度19米,墩身高度16米、台帽高度3米,采用45:1变坡墩结构,混凝土设计方量304.6立方米,采用泵车泵送混凝土方式进行浇筑。

为确保康渝高铁陕西段首座桥墩顺利浇筑,建设单位西成客专陕西

公司围绕建设精品工程目标,督导施工单位中铁十九局康渝高铁项目部严格落实标准化管理和网格化安全管理要求,针对施工难点,从施工方案编制、技术交底、人员培训、物料准备、过程管理、工序验收等多方面着手,不断优化施工组织,严把每一道施工工序,确保施工有序推进。经过全体参建人员的共同努力,康渝高铁安康特大桥首座桥墩顺利完成浇筑。

安康至重庆高速铁路是我国“八纵八横”高铁网北京至昆明的京昆通道和包头、银川至海口的包(银)海通道的重要组成部分。线路自安康西站起,经陕西省安康市,重庆市城口县,四川省达州市、广安市,重庆市合川区、

北碚区,引入重庆枢纽重庆西站,共设安康西、岚皋、城口、樊哙、宣汉南、达州南、大竹、广安东、合川东、北碚南、重庆西11座车站,其中重庆西为既有车站,其他为新建车站。

康渝高铁接续已经开工建设的西康高铁,将形成西安至重庆的高铁大通道。西渝高铁建成通车后,西安至重庆的出行时间有望从现在的6小时左右缩短至2.5小时左右,将会推动中西部地区铁路路网结构进一步完善,极大便利沿线人民群众出行,对巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、助力城乡融合和区域协调发展,形成西部大开发新格局,具有十分重要的意义。

资讯

公安浐灞分局十里铺派出所召开“进建商”座谈会



阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图) 7月27日下午,西安市公安局浐灞分局十里铺派出所召开7月份“进建商”(进警营、建实言、商办理)座谈会。

在座谈会上,教导员严高峰率先向代表讲解了西安市公安局“三下”(眼睛向下关注人民群众“三感”,人往下走和群众打成一片,资源下沉为群众提供优质便利服务)工程,以及“进建商 联访解”“暖心警务会客厅”等工作的落实情况,欢迎辖区各位代表积极为公安工作建言献策,搭建警民沟通桥梁。此次“进建商”座谈会的主题是辖区旅馆业的治安管理,治安副所长黎静介绍了派出所近年来对于辖区旅馆业管理的情况及涉旅馆业案件办理情况。座谈会上,代表们一边认真听取严高峰和黎静的工作报告,一边对十里铺派出所整体工作给予了充分肯定。代表们从治安环境、法治宣传、反诈宣传以及服务群众措施等各个角度畅所欲言,提出了各种有建设性的意见建议。

据了解,下一步十里铺派出所将持续关注人民群众“急难愁盼”问题,忠诚履责,有效促进人民群众对公安工作的理解与支持,不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。

女子网络刷单被骗 浐灞警方为其追回14.5万元



阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图) 7月24日下午,市民张女士收到西安市公安局浐灞分局辛家庙派出所民警帮其追回部分钱款14.5万元时,激动不已,再三感谢办案民警。

2022年10月9日,正在家里玩手机的张女士加了一陌生人的微信,不一会她被该陌生人拉进一个微信群里,群内有人发布兼职做刷单任务赚取佣金的消息。“只需要动动手指,就能足不出户赚钱,能有这样的好事?”张女士抱着试一试的心态,跟随群里的指引进行操作,通过几个简单的任务赚取到佣金后,张女士尝到了甜头。对方在获得了张女士的

信任后,向她发了一个新的链接,让其点击下载“ZCD”APP,进入“威乐”平台,参与平台发布任务,并称此平台上有专业接待员进行指导。

就这样,张女士在对方的引诱下,开始了“刷单返利”业务,本金以及赚取的佣金都返还到张女士的账户上,这让张女士更加信任对方。可是正当张女士已经陆续做了几个任务后,想要将“威乐”平台上钱提现到自己银行卡时,发现无法正常提现,对方称是由于张女士的操作失误导致账户被冻结。张女士便咨询应当如何解冻,对方称只需要转账一笔解冻金即可顺利提现。张女士按照对方指定的账户进行转账后发现还是无法提现,此时对方又以操作失误为由需要张女士继续做解冻任务,在陆陆续续转账67万元后依旧无法提现,对方却不依不饶以各种理由要求张女士继续转账,张女士这才意识到自己被骗,后前往辛家庙派出所报警。

接到报警后,辛家庙派出所第一时间为其紧急止付,经民警研判分析,确认这是一起典型的刷单做任务类电信诈骗案件,派出所立即组织警力侦查并迅速对涉案账号进行冻结。随后,经过派出所民警不懈努力,于今年7月24日帮助张女士追回部分被骗钱款14.5万元并返还。目前,案件正在进一步侦办中。办案民警王泽灏表示,这是一起典型的通过刷单的电信网络诈骗,犯罪嫌疑人通过发布信息引起关注,小额返利博取信任,利用受害人为了拿回本金和返利,一步一步诱导受害人陷入圈套。

警方提示:不要刷单,刷单是违法行为,凡是刷单都是诈骗,不要随意加入陌生QQ群、微信群,更不要轻易点击陌生人发来的链接或二维码以及下载陌生软件。遇到此类情况主动远离,及时报警,并下载“国家反诈中心”APP。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4352期

陕西振翔建筑工程有限公司不慎丢失公章,防伪码6101020141848,声明作废。刊登电话 86262269

中铁上海工程局西十高铁陕西段站前1标一工区开展2023年“夏送清凉”活动

阳光讯(记者 王怡平 通讯员 田学科) 为有效预防高温中暑及高温作业引发的各类事故,切实维护广大一线建设者的安全健康权益,7月31日,中铁上海工程局承建的西十高铁陕西段站前1标一工区开展2023年“炎炎夏日送清凉,丝丝关怀暖人心”慰问活动,慰问组用实际行动凝聚了一线建设者的心。

慰问组一行在浐河特大桥安哑路连

续梁施工现场,准备了西瓜、绿豆、白糖等防暑降温物品。工区领导对大家坚守岗位、默默付出的工作态度和昂扬向上的精神风貌给予了充分肯定,并叮嘱现场施工的钻孔桩、凿桩头、桥梁下部、连续梁施工、围栏制作安装等7支队伍代表20余名员工在高温天气一定要注意防暑降温,尽量避开高温时段外出作业,对于项目部给大家发的藿香正气水、仁丹和清凉油等防暑降

温药品,每天上班在口袋里要备一些,领用的药品使用完之后,抓紧找项目部再去领用,总之就是要切实保障一线工作人员的身心健康和切身利益,确保大家安全度夏、健康度夏。最后,项目部领导再次叮嘱大家要筑牢安全生产思想防线,聚焦警示教育,进一步树牢安全生产红线意识,凝心聚力打造西十高速铁路精品工程。

据悉,“夏送清凉”“冬送温暖”是中铁

上海工程局每年必须开展的活动。此次活动让一线建设者感受到了人文关怀,增强了企业凝聚力和向心力,更提高了广大一线建设者的高温天气劳动防护和自我防护意识。项目部通过开展高温劳动安全防护现场培训、发放宣传手册、悬挂横幅等方式“面对面”地宣传工地防暑降温安全知识,以更加丰富的形式,把更多温暖和关怀送到一线建设者的心坎上,把安全生产落在实处。